



28日(周一)

3~15℃,多云,南风3-4级



29日(周二)

5~17℃,晴,微风



30日(周三)

8~20℃,晴,微风

枣庄迎来节后首趟旅游专列

600余名闽台游客游千年古城

本报枣庄3月27日讯 (记者 邢振宇 王逸群)25日,枣庄“二日游”福建、台湾“海峡号”宝中旅游专列欢迎仪式在新城市政广场举行,来自福建、台湾等地的600余名游客游览了微山湖、台儿庄等枣庄胜景。

提起枣庄,很多人首先会想起那些动人的旋律……微山湖、

铁道游击队、台儿庄大战,一幕幕中华儿女抗击外来侵略的情景也浮现在脑海。“我是第一次来枣庄,来了就想到微山湖去看看,看一看铁道游击队,多少年了一直想来枣庄看看。”来自福建漳州的林清水告诉记者,在电视中经常看到枣庄铁道游击队的事迹,此次来枣庄最主要的目

的就是想亲自去看看。

此次专列特地安排了寻访枣庄革命故地的日程,带闽台游客去看看微山湖,参观台儿庄大战纪念馆和铁道游击队影视基地,还领略了天下第一庄台儿庄的新景观。

据介绍,这趟专列为今年枣庄“二日游”节后迎来的首趟专

列,也是枣庄市“二日游”工作开展以来最远的一趟专列。

福建宝中旅董事长潘东对记者表示,此趟专列就是专门为枣庄而组织,枣庄旅游资源丰富,拥有台儿庄、铁道游击队纪念馆等著名景点,尤其是对千年古城台儿庄的开发建设,成为枣庄独有的旅游资源。“虽然此次只有600余人来枣庄,

但是回去后我们将加大对枣庄旅游的推介,口碑相传,推进枣庄走进福建,走进台湾。”

据悉,下一步,枣庄将加强和宝中旅的交流合作,建立经常性旅游协作交流机制,加强海峡两岸旅游文化合作,构建海峡两岸人民沟通的桥梁,共同迎来“二日游”的春天。



少儿书画大赛“显身手”

3月25日,“东湖湾”杯迎“六一”少儿书画大赛于东湖公园举行。此次活动由市中区教育局、文明办、文联、市青年书法家协会、市青年美术协会等单位联合主办,由枣庄乐园房地产开发公司、枣庄盛世龙腾广告策划、深圳紫唐房产经纪联合承办。大赛吸引了全市百余名儿童参加。

江志宇 摄



3月27日,枣庄光明广场春季车展落幕,现场几名靓丽的车模特别引人注目。本次车展众多汽车商家云集光明广场抢占商机,车展已经在不知不觉中走进了枣庄市民的生活。

记者 陈文进 摄

枣庄学院新增4个本科专业

自2011年招生

本报枣庄3月27日讯

(记者 邢振宇 王逸群)教育部日前公布了各高校新增专业及撤销专业名单,枣庄学院新增本科专业四个,可自2011年招生。

枣庄学院新增的矿物加工工程、制药工程等是面向前沿高新技术的基础性本科专业。另外,两个新增专业为土木工程和工业设计也是一大亮点。根据教育部发布的《教育部关于2011年度高等学校专业设置备案或审批结果的通知》,自2011年起这些

专业开始招生。此外,枣庄学院光电信息工程本科专业撤销。

据介绍,枣庄学院目前设有中文、生命科学、旅游与资源环境等14个系,35个本科专业,34个专科专业,在校生12000余人。根据规划,枣庄学院将按照适应枣庄产业结构调整和枣庄城市转型需求,创新优势传统学科,培植新兴交叉学科,加大与枣庄市基础产业、支柱产业和新兴产业紧密相关的学科专业建设力度。

车 展落幕 模抢眼

市中区30家辐射单位全面“体检”

本报枣庄3月27日讯

(记者 娄雅哲)枣庄市市中区环保局充分认识到辐射安全的重要性和紧迫性,日前,对辖区内所有辐射单位进行了彻底检查,确保辖区辐射单位的环境安全和万无一失。

日本发生大地震以后,枣庄市市中区环保局针对日本福岛核电站发生的核泄漏事故,每天加强应急监测,并结合市中区辐射工作实际,对辖区内所有辐射单位进行了一次彻底检查。

据了解,市中区共有辐射单位30家,此次检查重点包括:放射源的使用操作场所是否规范,能否具有防辐射的效果,标识是否规范,操作人员是否按操作规程操作,辐射事故应急预案及各项制度是否健全,放射源暂

存库是否具备防火、防盗、防水效果等。

据悉,近期枣庄市市中区环保局将加大对辐射单位的监管力度,加强放射性同位素与射线装置生产、使用、销售和进出口的安全许可和监督,使区内辐射工作的监

督管理逐步走上规范化轨道。同时,还将开展“辐射安全知识科普宣传”活动,增强群众对辐射及其危害的认识,提高市民的自我防护意识,切实保护辐射单位职工和广大人民群众的身心健康。

峰城区新改扩建

21所幼儿园

本报枣庄3月27日讯 (记者 邢振宇 王逸群)27日,记者从枣庄教育部门获悉,今年,峄城区将新建、改扩建幼儿园21所。

据了解,今年峄城区为了促进各类教育均衡协调发展,制定了全区幼儿园布局调整方案。目前,该区农村幼儿园设点布局及建设规划已取得了阶段性成果,已有省级试验示范幼儿园2所,市级示范园4所、市级一类幼儿园14所。

今年,峄城区将投资4000余万新建、改扩建幼儿园21所,每个镇(街)都将建成能够通过省级认定的中心幼儿园2-3所,保证城乡孩子“起跑线”公平,努力推进学前教育发展。

此外,峄城区大多数农村学校附设园也办起了中、小班,学前三年受教育率逐年提高,有效促进了全区学前教育事业的良性发展。

山东省检察官

培训学院

枣庄分院启用

本报枣庄3月27日讯 (见习记者 白雪岩 通讯员 石青)26日上午,山东省检察官培训学院枣庄分院(枣庄颐正园)启用仪式在薛城区举行。

山东省检察官培训学院枣庄分院是经省人民检察院、市编委批准设立的,隶属于市人民检察院的全市检察官教育培训专门机构,以培养造就高素质检察官人才为宗旨。校内建有法律、科技、历史、地理、人文等文化知识园地和全省首家室外教育警示园,集教学、会务和文化功能于一体。去年9月,被国家检察官学院审定为“国家检察官学院枣庄教学示范基地”。